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Gyöngyhajú Lány Balladája
Omega Musical

Mindenkiben ott van a szunnyadó 
gyermek, így a tündérmeséket a fel-
nőttek is szeretik, csak be kell őket 
csomagolni „felnőtt köntösbe”! Mu-
sicalünk Kriszta, a fiatal lány felnőtté 
válásán, első nagy szerelmi csalódásán 
keresztül idézi meg a Balaton part, a 
tó ősi mitikus legendáit „Trombitás 
Frédi” éjszakai „túravezetésével”. Egy 
történet, amit mindenki átélt, aki 
volt fiatal és szerelmes! Alkotó team: 
író-rendező: Pozsgai Zsolt, zenei ren-
dező: Gömöry Zsolt, jelmeztervező: 
Debreczeni Ildikó, Set design: Mira 
János, LED videó animációk: Mira 
Zénó. Előadásunk 2016-ban elnyerte 
„AZ ÉV LEGJOBB ZENÉS TÁNCELŐ-
ADÁSA” szakmai nagydíjat!

A színpadon 22 Re-Production tánc-
művész, a mikrofonoknál 5 kiváló 
musicalszínész, a mese erősítésére 21 
szenzációs Omega-sláger! Főbb sze-
repekben: Szabó Máté, Sánta László, 
Koós Réka, Fésűs Nelly, Lux Ádám, 
Tóth Sándor, Janik László, Magyar 
Viktória, valamint a 2023 május 29-i 
csepeli pünkösdi bemutatótól Kriszta 
szerepében Kóbor János „Mecky” élet-
műörököse: Kóbor Léna.

Az ExperiDance brand színpadi ér-
tékeit immáron 2019 óta hitelesen 
képviselő Re-Production Team tánc 
és előadóművészeinek célja a leg-
magasabb szintű művészi szórakoz-
tatás. Koreográfusok: Benkő Dávid, 
Benkő-Morvai Veronika, Hernicz Al-
bert. Tánckaruk tagjai mind magasan 
képzett hivatásos táncosok, kik for-
galmazó TBG támogató közegében 
estéről estére a legjobbat képesek ki-
hozni magukból, kiknek teljesítmé-
nyén túl a professzionális alkotóstáb 
és a kiváló technikai apparátus minő-
ségi összhangja a garancia a BIZTOS 
SIKERRE! A mű látványképeit több, 
mint 50nm LED fal horizont hivatott 
erősíteni.

Tisztelt Lakótársam!
Miután magam megnéztem, jó 

szívvel ajánlom mindenkinek „A 
gyöngyhajú lány balladája” című 
musicalt, aki kedveli:
• �a legendás Omega együttes sláge-

reit,
• �a felnőtteknek szóló tündérmesék 

világát,
• a bravúros színészi játékot,
egyszóval az izgalmas, s egyben 
színvonalas színielőadást.

Tisztelettel:
Fazekas László

A műben olyan világszínvonalú slá-
gerek csendülnek fel, mint a Trombi-
tás Frédi, a Régi Csibészek, az Ezüst 
Eső, a Petróleumlámpa, a Ha én szél 
lehetnék vagy a Gyöngyhajú lány…, 
mely művet 2023-tól az Omega ha-
gyatékot kezelő grémium, a szakrális 

Omega örökség részének nyilvání-
totta! Előadásunkat szeretettel ajánl-
juk mindenki figyelmébe, aki aktív 
energiákkal teli szeretne nosztalgiáz-
ni, egyben tisztelettel emlékezni Kó-
bor János „Mecky”, Benkő László és 
Mihály Tamás Omega Együttes társ-
szerzőkre, alapító tagokra!
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Egy települési önkormányzat életében 
a legalapvetőbb kérdés, hogy hányféle 
szolgáltatást képes nyújtani polgárai szá-
mára, s milyen színvonalon végzi azt. A 
mindennapok során születnek válaszok 
minderre. Ugyanakkor, a falu vagy vá-
ros lakói az önkormányzat munkájának 
eredményességét igen nagy arányban a 
végrehajtott fejlesztések, beruházások 
számossága és értéke alapján ítélik meg. 
Egyébként pedig az utóbbiak éppen azt a 
célt szolgálják, hogy a föntebb említett 
szolgáltatások feltételei jók, színvonala-
sak legyenek. Így aztán mindig izgalmas 
dolog egy adott időszak beruházásait 
számba venni.

Az idei esztendő elején bizony úgy tűnt, 
hogy Albertirsán az is nagyon jó lesz, ha 
az év során egy-két fejlesztés megvaló-
sul. Aligha vigasz, hogy az ország majd 
minden települése hasonló cipőben járt. 
Az okok közismertek: az energiahordo-
zók árának megsokszorozódása, és az ez-
zel jegyben járó Európa rekorder pénz-
romlás. Most, az ősz közepén, az első 
negyedévinél lényegesen kedvezőbbek a 
kilátásaink, ami alapvetően két dolognak 
köszönhető. Ezek: a tavalyi eredményes 
pályázati munkánk, és a fegyelmezett, 
következetes gazdálkodásunk.

Ebben az írásban a legnagyobb, legje-
lentősebb 2023. évi önkormányzati beru-
házásaink előrehaladásáról mutatok be 
összegző pillanatfelvételt. Vágjunk bele!

• A 2022-ben Európai Uniós pályáza-
ton elnyert több, mint 100 millió forint-
ból a Bocskai, a Galamb és a Nagyváradi 
utca teljes felületére új aszfaltréteg ke-
rül. A kivitelezés a kétharmadánál tart, s 
novemberben befejeződik.

Remek hír, hogy a kivitelező kiválasz-
tására irányuló közbeszerzési pályáza-
tunk eredményeként rendkívül kedvező 
vállalási díjú ajánlattevő nyert. Így jelen-
tős összeget sikerült megtakarítanunk 
a rendelkezésünkre álló forrásból. Ezt 
a pénzt felhasználhatjuk a nevezett há-

rom utcától eltérő új helyszínen, mely 
a képviselő-testület döntése alapján, a 
Dolina utca Vágóhíd és Szellő utca kö-
zötti szakasza, tehát a fürdő és a városi 
sportcsarnok előtti rész. Ennek a megle-
hetően viseltes állapotú útszakasznak a 
felújítására 2024. tavaszán kerül sor.

• Szintén uniós pályázat a forrása an-
nak a több, mint 230 millió forint értékű 
fejlesztésnek, amelynek köszönhetően 
koratavaszra, a 2022.évi bővítéshez ha-
sonlóan, ismét 28 férőhellyel növekszik, 
s így összesen 108 gyermek ellátására vá-
lik alkalmassá a Lurkó Bölcsőde. A mun-
ka az eredeti ütemterv szerint halad.

• A Nyitnikék (Ady Endre utcai) óvoda 
50 férőhellyel történő bővítését belügy-
minisztériumi pályázat tette lehetővé. A 
mintegy 270 millió forint értékű beruhá-
zás az év végére befejeződik. A két, utóbb 
említett fejlesztés azt jelenti, hogy váro-
sunk örvendetesen növekvő gyermeklét-
száma ellenére, a következő évtizedben 
sem a bölcsődei, sem pedig az óvodai 
korosztály számára nem várhatók elhe-
lyezési feszültségek.

• Az Albertirsát Tápiószentmártonnal 
összekötő út felújítása a legfinomabban 
szólva is időszerű. Az ehhez szükséges 
közel 295 millió forintot egy rendkí-
vül sokáig elhúzódott vidékfejlesztési 
pályázaton sikerült a nyár folyamán el-
nyernünk. Az azóta eltelt időt nagyrészt 
adminisztrációs bonyodalmak (pl. az 
eredetileg megkapott támogatási szer-
ződéstervezetben, a beruházás befejezési 
dátumaként 2022, igen, 2022. november 
30-a szerepelt, amit több, mint egy hó-
napba tellett kijavíttatnunk) kiküszöbö-
lésére kényszerültünk fordítani.

Ezek után a kivitelezés 2024. tavaszán 
történhet meg. Addig csupán a kivitelező 
kiválasztásához kötelező közbeszerzési 
eljárást bonyolíthatjuk le, mivel novem-
bert követően aszfaltozási munkát nem 
végezhetünk.

Szintén nemrégiben nyertünk Euró-

pai Uniós pályázati támogatást a védőnői 
szolgálatnak helyet biztosító Luther ut-
cai épület bővítésére (lakás és irodahelyi-
ség kerül a kialakítandó magastető alá), 
valamint az idősek napközbeni ellátását 
szolgáló épület felhúzására. A kivitelezés 
mindkét esetben 2024-ben történik meg.

Kedves Olvasó!
Ebben a pár sorban arra vállalkoztam, 

hogy azoknak az önkormányzati beru-
házásoknak a jelenlegi állapotáról adjak 
rövid ismertetést, amelyek 2023-ban és 
várhatóan 2024-ben a leginkább meg-
határozóak. Rajtuk kívül számos kisebb, 
ám szintén fontos fejlesztést végzünk el 
vagy készítünk elő az idén. Ilyen például 
a gyógyvizű fürdő tartalék területére és 
a Vasút utcai rendelő tetejére felszerelt 
napelem rendszer.

Jelentősége miatt feltétlenül meg kell 
említeni továbbá a városi közvilágítás 
korszerűsítésének ügyét. Ennek a fej-
lesztésnek októberben elkészülnek a ter-
vei, s így jövőre fizikailag is megvalósul.

Összegzésként elmondhatom, hogy 
idén lényegesen több önkormányzati be-
ruházásra kerülhet sor, mint amennyivel 
az esztendő elején számoltunk. Fejlesz-
téseink csokra korántsem jelenti azt, 
hogy valamennyi olyan területen sikerül 
beavatkoznunk, amelynek az állapota in-
dokolná ezt. Ám mennyiségük és gyakor-
lati, valamint pénzbeli értékük a jövőre 
nézve egyaránt bizakodással ruházhat fel 
bennünket.

Fazekas László
polgármester

Beruházásainkról
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Képviselő-testületi döntések szeptemberben
2023. szeptember 28-án ülésezett 

Albertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. Ezen alkalom-
mal tizennyolc napirendi pontról tár-
gyaltak a képviselők. Az alábbiakban 
a közérdeklődésre számot tartó napi-
rendi pontok kerülnek összegzésre.

• Elfogadásra került Albertirsa Vá-
ros 2023. évi költségvetésének II. 
számú módosítása. A város 2023. évi 
költségvetési főösszege 3.575.585.645 
Ft-ra növekedett.

• Az Önkormányzat tulajdonában 
álló lakások és helyiségek bérletéről, 
valamint elidegenítésükre vonatkozó 
szabályokról szóló önkormányzati 
rendelet módosítását a Köztársaság 
utca 48. 1. emelet 3. számú lakásá-
nak megvásárlása tette szükségessé. 
Az önkormányzat tulajdonában lévő 
lakás a költségalapú bérlakások közé 
került besorolása. A lakás havi bérleti 
díja: 80.000 Ft/hó.

• Módosult Albertirsa Város forgalmi 
rendjéről szóló rendelete. Képviselői 
és lakossági, valamint egyéb észrevé-
telek alapján az alábbi változtatásokra 
került sor: forgalomtechnikai tükör 
elhelyezése a Három rózsa dűlő elején 
lévő kanyarban (2 db), ill. a Hunyadi 
utca és Táncsics utca kereszteződésé-
ben (1 db), valamint a Hunyadi utcá-
ról a Táncsics utcai kereszteződéshez 
érkezve (1 db). „Zsákutca” tábla kerül 
kihelyezésre a Három rózsa dűlőben. 
A Dózsa György utca jelenleg 5 tonna 
súlykorlátozás hatálya alá tartozik, 
így szükséges a két bekötő útra, a Nap 
utcára és a 2862. hrsz-ú útra (Irmák 
gyógyszertár melletti út) is kihelyezni 
az említett táblát.

• Döntés született a 2023. évi köz-
beszerzési terv módosításáról, mely-
nek értelmében a Nagyváradi utca 
járda-szakasza felújításra, kiépítés-
re kerül, valamint az önkormányzat 
igényt nyújt be a Belterületi utak fej-
lesztése című TOP pályázat keretén 
belül a Dolina utca útburkolatának 
felújítására a Vágóhíd utcától a Szellő 

utcáig, új megvalósulási helyszínként.
• A testület tagjai elfogadták az „Al-

bertirsa – Tápiószentmárton összekötő 
út albertirsai szakaszának felújítása” 
című projekt előrehaladásáról szó-
ló tájékoztatót, valamint a 163/2023. 
(VI.22.) határozat módosítását. A pro-
jekt teljes költsége 315.760.814  Ft, 
melyből az önkormányzat részéről az 
önerő 5.247.897 Ft. A felújítás várha-
tóan 2024. tavaszán veszi kezdetét.

• 2.000.000 Ft támogatási összeg 
került jóváhagyásra a Dolinavölgye 
Mikrotérségi Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület (DV-MÖTE) részére. A DV-MÖTE 
önkéntes tűzoltók továbblépéséhez és 
hatékony működéséhez elengedhetet-
len egy gépjárműfecskendő beszerzé-
se. A Gyömrői ÖTE most eladóvá vált 
Mercedesz Típusú 1600L-es gépjár-
műfecskendője, kitűnően szolgálná a 
négy település – Ceglédbercel, Mike-
buda, Dánszentmiklós és Albertirsa – 
katasztrófavédelmi feladatait. A tűzol-
tóautó vételára 6.500.000 Ft.

• A Képviselő-testület a 168/2023.
(VII.18.) határozatával 3.181.440  Ft 
összegű, vissza nem térítendő támo-
gatást nyújtott a Ceglédi Tankerületi 
Központ részére a Tessedik Sámuel 
Általános Iskola érdekében, a Táncsics 
utcai telephely melléképülete közmű 
ellátottsága helyreállítására. Az épület 
belső felújítása megtörtént, a diákok 
zavartalanul megkezdték a tanévet. 
Ugyanakkor az épület külső homlok-
zata rossz állapotban van, felújításra 
szorul. A testület tagjai elfogadták 
Kerekes József egyéni vállalkozónak 
a felújítási munkálatok elvégzésére 
adott ajánlatát. A felújítás elvégzé-
séhez szükséges bruttó 1.767.500  Ft 
összeget az önkormányzat 2023.  évi 
költségvetésének tartaléka terhére 
biztosítja.

• A Képviselő-testület városunk leg-
kritikusabb állapotban lévő külterületi 
(Homokrész I.-II., IV.-V. Külterület) 
földútjainak javítására, karbantartására 
bruttó 3.500.000 Ft összeget biztosít. 

• Döntés született arról, hogy a Mun-
kácsy Mihály utcában 1, a Dobó közben 
pedig 3 napelemes lámpatest kerül te-
lepítésre a biztonságosabb közlekedés 
érdekében. A munkálatok elvégzésével 
a Milo-Vill Kft. lett megbízva. A beru-
házáshoz értéke bruttó 1.217.717 Ft.

• A Tejfehér Kft. ügyvezetője kérelem-
mel fordult az Önkormányzathoz, az 
Albertirsa 2823/1 ingatlanon létesíten-
dő 4 beállásos Önkiszolgáló Autómosó 
víziközmű (Ivóvíz/ szennyvízcsatorna) 
utólagos rákötése kapcsán. A vállalko-
zásnak az ingatlanon áthaladó vezetékre 
való rákötésért hozzájárulást kell fizet-
nie a szolgáltatónak, melynek összege 
4.000.000  Ft+Áfa. Ezért az összegért a 
vállalkozás csak a rákötés lehetőségét és 
az igénybevehető víz mennyiségét, illet-
ve a kibocsátható szennyvíz mennyisé-
get kapja.  A vállalkozás azzal a kérelem-
mel fordul a Képviselő-testülethez, hogy 
a szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges 
hozzájárulásuk ellenében, a fenti ös�-
szeg 50%-kal mérséklésre kerüljön, 
azaz 2.000.000 Ft+Áfa összegben kerül-
jön megállapításra. A Képviselő-testület 
megtárgyalta a Tejfehér Kft. kérelmét és 
úgy döntött, hogy a fent említett ingat-
lan vonatkozásában a vállalkozás által 
megfizetendő fejlesztési hozzájárulás 
25%-os mérséklését irányozza elő.

• Albertirsa Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a jövőben is 
csatlakozni kíván a hátrányos szoci-
ális helyzetű felsőoktatási hallgatók, 
illetőleg felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létreho-
zott Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2024. évi fordulójához. 

Major Judit, Sági Józsefné, Szakál 
András, Jutasiné Klein Kitti, Raczki 
Zoltán, Dávid István és Rigó Tímea 
képviselők az „Egyebekben” is fontos, 
a köz érdeklődésére számot tartó té-
mákat említettek, melyekre a jelenlévő 
polgármester, aljegyző, a pénzügyi iro-
da vezetője, valamint a városüzemelte-
tési iroda vezetője reflektált.



2023. október	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 5

www.albertirsa.hu V Á R O S H Á Z A

Belterületi közutak fejlesztése Albertirsán
2023.09.04.

Albertirsán három belterületi út fejlesztésére nyílik lehetőség a TOP_PLUSZ-
1.2.3-21-PT1-2022-00004 azonosító számú „Belterületi közutak fejlesztése Al-
bertirsán” című projekt keretében.
Az Európai Unió és Magyarország Kormánya 138,2 millió forint vissza nem térí-
tendő támogatást nyújt a fejlesztés megvalósításához a Területfejlesztési Ope-
ratív Program keretében.
A projekt átfogó célja Albertirsa városban a belterületi utak fejlesztése, a város 
népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása, a közszolgáltatások, 
intézmények, vállalkozások megközelíthetőségének javítása, az ingázók min-
dennapjainak megkönnyítése, a környező településekről a városi munkahelyek-
re érkezők, illetve a szolgáltatások igénybevétele tekintetében. Mindehhez köz-
lekedésbiztonsági szempontból megfelelő infrastruktúra kerülhet kialakításra.
Albertirsa Város Önkormányzatának jogszabályi kötelezettségéhez kapcsolódó-
an a város belterületén az elmúlt években jelentős mennyiségű szilárd burkola-
tú belterületi közút készült el. Az eltelt évek alatt a belterületi utak egy részének 
burkolat állaga leromlott, a folyamatos kátyúzás miatt gazdaságosan nem lehet 
üzemeltetni. A belterületi utak minőségi, közlekedésbiztonsági célú fejlesztésé-
nek indokoltságát adja a településközpont és a település közintézményeinek, 
közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterü-
letekkel való kapcsolat javítása, a településközpont tehermentesítése.
A fejlesztés a Bocskai utca (671,50 m), a Galamb utca (676,0 m) valamint a Nagy-
váradi utca (669 m) belterületi közutakat érinti.
A fejlesztés eredményeként megvalósul az érintett belterületi utak minőségi, 
közlekedésbiztonsági célú fejlesztése, a településközpont és a település közintéz-
ményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, 
a lakóterületekkel való kapcsolat javítása, a településközpont tehermentesítése.
A projekt kivitelezőjével, a GILDEX Útépítő és Útfenntartó Kft-vel a vállalkozói 
szerződés megkötésre került.
A projekt megvalósítási időtartama: 2023.03.01- 2024.07.31.
További információ kérhető:

Molnárné Simon Edit sajtóreferens
+36 70 2119944, mediafuzesabony@gmail.com

Kutak engedélyezése
A vízgazdálkodásról szóló 1995.évi 

LVII. törvény az utóbbi években több-
ször módosult a fúrt, ásott kutak enge-
délyeztetésével kapcsolatban.

A nyár folyamán megjelent a víz-
készletvédelmi országtérkép, ami 
„kockázatos” és „kockázatmentes” víz-
készletvédelmi besorolású területeket 
különböztet meg. Az Országos Vízügyi 

Igazgatóság honlapján településre, címre, helyrajziszám-
ra lehet keresni a Vízkészletvédelmi Országtérképen. A 
vízkészletvédelmi besorolás befolyásolja az engedélye-
zést. A vízkészletvédelmi országtérkép elérhetősége: 
http://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/

2024. január 1-től háztartási vízigényt kielégítő, 50 mé-
ter talpmélységet meg nem haladó és az első vízzáró 
réteget el nem érő kút létesítése esetén, amennyiben az 
a vízkészletvédelmi országtérképen vízkészletvédelmi 
szempontból kockázatmentesként meghatározott terü-
leten található, nem kell vízjogi engedélyt kérni és nincs 
bejelentés. Amennyiben „kockázatos” besorolású a ház-
tartási célú használat, akkor a jegyzőhöz kell bejelenteni.

A 2024. január 1-je előtt létesített, háztartási célú kutak 
akár kockázatos, akár kockázatmentes területen találha-
tók, bejelentés és engedélyezés nélkül fennmaradhatnak, 
s mentesülnek a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól.

Kovács Zoltánné dr., jegyző

Sajtóközlemény
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Városnapi programsorozat
Albertirsa várossá válásának 20. 

évfordulóját egy nagyszabású ren-
dezvénysorozattal ünnepelte telepü-
lésünk.

A több napos ünnepség nyitóese-
ményeként augusztus 31-én Lőrincz 
Attila, szilágysomlyói amatőr festő, 
Egy letűnt korszak képekben c. kiállí-
tásának megnyitóján vehettek részt az 
érdeklődők a Móra Ferenc Művelődési 

Házban, melyen dr. Nagy Mercedes al-
polgármester asszony laudálta a mű-
vészt és munkásságát.

Szeptember 1-jén a Magya-
rok Nagyasszonya Római Ka-
tolikus Általános Iskola előtti 
téren megnyílt a Szent Koro-
na vándorkiállítás. Az 5  mé-
ter átmérőjű építménybe 
beléphettek az érdeklődők, 
körbejárhatták; az installáci-
ón hazánk uralkodóiról és a 
szent koronáról olvashattak. 
A megnyitó eseményen Major Judit, a 
Kulturális Bizottság elnöke mondott 
köszöntőt, a kiállítást megnyitotta és 
tárogatón közreműködött Dr. Terék 
József, PhD kulturális szakreferens.

Péntek délután további programok-
kal folytatódott az ünnepségsorozat: 
az Erzsébet téren Fekete Alexandra 
és Bodor Péter fényképészek kiállí-
tására és bemutatójára került sor, a 
színpadon pedig egymást váltották a 
műsorok: a táncos bemutatók sorát 
az Albertirsai Művészeti Iskola tánc-
tagozata nyitotta meg, majd őket kö-
vette a Balance X Tánciskola, a Dolce 
Dance Tánciskola albertirsai csoport-
ja, Kutasi Erzsébet és Hoffman Árpád, 
az Örökifjú Nyugdíjasok Baráti Kö-
re, Soósné Szokola Erzsébet és Soós 
Attila, valamint a Szösz Életrevalók 
Örömtánc Klub. A tánc után a zenéé 
lett a főszerep: csodálatos dallamok 
csendültek fel az Albertirsai Daloskör, 
Bartos Mihály, Gutai Panni, Koska 
Alenka, Orosz Dániel és az Örökifjú 
Nyugdíjasok Baráti Körének közre-
működésével. Szabados Ádám, foot-
ball freestyler bemutatójára a kicsik-
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től egészen az idősebb korosztályig 
mindenki kíváncsi volt. A Miénk itt 
a tér elnevezésű program nagy sikert 
aratott a látogatók körében.

Szintén szeptember 1-jén, de már 
a Hősök kertjében, 19 órától került 
sor a CAE Benedek Péter Rajzkör Al-
kotás a városban c. utca kiállításának 

megnyitójára. 20 órától vette kezdetét 
a városi fáklyás felvonulás, melyen a 
Gerje-Party Fúvósegylet, ill. Revucky 
Katalin szervezésében az Abonyi Fú-
vószenekari Egyesület Mazsorett 
Csoportja közreműködött. A fáklyás 

felvonulás végállomá-
sa az Erzsébet tér volt, 
ahol gasztro-udvarral és 
a Gríz zenekar fergeteges 
hangulatú koncertjével 
készültek a szervezők.

Fotó: Bodor Péter, 
Fekete Alexandra, 

Kriczki Norbert
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Petőfi ’200 szavaló gálaműsor
„A holdbeli csónakos”

részlet (Weöres Sándor)

Egy lakatlan istálló volt a színház 
gyerekkoromban, a kisfaluban. 
Ott éltem át először, mily heves a láz, ha 
kulisszák közt jelenés suhan.

Helybeli ügyetlen műkedvelőket 
s vándorszínész csoportot láttam ott, 
kedveltetőbbet és előkelőbbet 
azóta sem! a szívemig hatott.

Bár úgy tudnék én is komédiázni, 
hidegben hevülni, hőségben fázni, 
mint a buzgón játszó falusiak.

Legyen ez a színjáték tarka álom, 
túlemelkedve életen-halálon. 
Tán nincs is írva: elképzelve csak.

Albertirsa idén ünnepelte várossá 
avatásának 20. évfordulóját. A város-
napi rendezvénysorozatnak volt része 
a Petőfi ’200 versmondó gálaműsor, 
megemlékezve a költő születésének 
200. évfordulójáról. Településünk 
három általános iskolájának tizen-
egy tehetséges tanulója, alig lépte 
át szeptember 1-jén reggel az iskola 
küszöbét, délután már a városháza 
dísztermében szavalta Petőfi Sándor 
egy választott költeményét. Városunk 
szülötte és díszpolgára: Sirkó László – 
a Kecskeméti Katona József Nemzeti 
Színház örökös tagja – ötlete alapján 
az előkészítő munkálatok már tavas�-
szal elindultak melynek résztvevője 

volt Fazekas László polgármester úr, 
Major Judit, a Kulturális Bizottság el-
nöke, valamint városunk három álta-
lános iskolájának irodalomtanára.

Az indulásra és a közös munkára 
Sirkó László művész úr így emléke-
zett vissza: 

„Az év elején jött az ötlet, talán a 
Polgármester Úrtól, talán a kulturá-
lis bizottság elnökétől vagy mindket-
tőjüktől, hogy jubileumi ünneplésre 
készül Albertirsa. Kapva kaptam az 
alkalmon, hogy részt vehetek otthon 
valamiben, amely sokkal izgalmasabb, 
mintha csak hallok róla.

Megismertettek előbb csak távolról, 
majd személyesen is – mint utóbb ki-
derült – három kiváló pedagógussal. 
A város három általános iskolájának 
irodalomtanáráról van szó, hölgyek-
ről, akiket ezúton is tisztelettel kö-
szöntök: Jevtusenkó Diána (Tessedik 
Sámuel Általános Iskola), Gyócsos 
Krisztina (Roszík Mihály Evangélikus 
Általános Iskola) és Vig Ildikó tanár-
nőt (Magyarok Nagyasszony Római 

Katolikus Általános Iskola).
Az iskolákban elvégezve azt a fel-

adatot, amelyet vállaltak, nevezete-
sen, hogy felkészítik növendékeiket 
a Petőfi ’200 versmondó gálaműsorra 
– teljesítették, és a legkiválóbb tanu-
lókat kiválasztva összeállítottak egy 
11 fős csapatot. Nekem csupán az a 
feladat jutott, hogy a nyári szünet 
után ezt a remek kis együttest a fel-
adathoz alarmírozzam és néhány jó 
tanáccsal ellássam. Nem volt nehéz, 
hiszen kiválóan felkészített 5., 6., 7. és 
8. osztályos gyerekek, értve a költőt és 
felszerszámozva a közvetítés minden 
erényével, kiálltak hallgatóik elé és 
osztályon felüli teljesítménnyel mu-
tatták meg tudásukat Petőfi Sándor 
költészetéről.”

A szavaló gyerekek Petőfi Sándor 
színes, sokrétű költészetét vonultat-
ták fel választott verseikkel. A Tessedik 
Sámuel Általános Iskola képviseleté-
ben: Tabányi Emma – A székelyekhez, 
Jeremejev Marcell – A király esküje, 
Korsós Bendegúz – István öcsémhez, 
Raksi Laura – Szeptember végén cí-
mű verset adta elő. A Roszík Mihály 
Általános Iskola képviseletében: Os-
valda Gréta – Hegyek között, Andrási 
Csenge – Magyar vagyok, Felker Ba-
lázs – A XIX. század költői és Halkó 
Panka – Pinty úrfi című költeményét 
szavalta. A Magyarok Nagyasszony 
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Római Katolikus Általános Iskola kép-
viseletében: Horvát Zsombor – A sza-
badsághoz, Kamarás Adél Az apostol 
(részlet) és Nagy Zente – Dicsőséges 
nagyurak című műveket prezentálta.

Sirkó László gondolataival folytat-
va: „Aki nem látta, hallotta a gyerekek 
előadásában a költeményeket, sajnál-
hatja. Szomorúan tapasztaltam, de 
azóta senkivel sem osztottam meg 
ebbéli érzéseimet, nevezetesen: ar-
ra készítettek fel, hogy kevés ember 
előtt fogunk fellépni. Nem értettem. 
Jó esetben a fellépő gyermekeket elkí-
sérik a családtagok és támogató segít-
séget adnak, ők is vágynak a szépre, a 
jóra és a kimozdulásra. Ahogy Márai 
Sándor mondaná: »kívül-belül ün-
neplőbe öltöznek«.”

A valóban ünnepélyes, sokszor meg-
ható pillanatokat tartalmazó műsort 
a tanulók szavalatai mellett Bogdány 
Aliz és Horányiné Kovács Éva gyönyö-
rű népdaléneke, Szabó Sándor zseni-
ális tárogató zenéje és Sirkó László 
fergeteges prózai és szavaló előadása 
tette kerek egésszé. Jevtusenkó Diána 
szavait idézem: „Csupa lélek, csupa 
szív műsor volt, sok megható pilla-
nattal. Kár, hogy csak kevesen lát-
hatták.” Gyócsos Krisztina tanárnő 
tapasztalata is ezt támasztja alá: „A 
gyerekek nagyon izgatottan várták ezt 
az eseményt, habár nem volt tétje, de 
érezték a fontosságát, súlyát. Minden 
tanuló a lehető legtöbbet nyújtotta 
ezen az estén.” Nemcsak a tanárnők 

– akik felkészítették a gyerekeket – 
érezték és tudták ezt, hanem a kö-
zönség soraiban helyet foglaló Major 
Judit elnök asszony is: „Jóleső érzés 
volt megtapasztalni, hogy mennyi 
tehetséges fiatalja van Albertirsának. 
Némelyik versnél úgy éreztem, hogy 
az előadók koruknál érettebb művet 
választottak, és ámulva tapasztaltam, 
hogy »megugrották a lécet«.”

Gyócsos Krisztina tanárnő gondo-
latait folytatva: „Úgy gondolom, hogy 
Petőfi Sándor nemcsak 1848-ban volt 
képes összefogásra buzdítani az or-
szágot, hanem minden korban, most 
is, minket albertirsai lakosokat, isko-
lákat is, hogy megmutassuk, együtt 
közösen milyen csodálatos dolgokat 
tudunk létrehozni.” 

Hasonlóan vélekedik a Művész Úr 
is: „Mindenkor örömmel hirdetem, 
hogy albertirsai vagyok, és ezen a dél-
utánon is megtapasztaltam, hogy jó 
albertirsainak lenni, mert ilyen örö-
mök érhetik az embert. Abban bízom, 
hogy sokkal, de sokkal több figyelmet 
kapnak a rendkívül tehetséges gyer-
mekek és a következők, akik hírül 
viszik sikerüket és követik őket.” Ezt 
a nézetet osztja Major Judit elnök as�-
szony is: „Az a város, ahol ilyen magas 
értelmi és érzelmi szintű fiatalok van-
nak, biztató jövő elé néz. Vigyázzunk 
a tehetségekre, az ő sorsuk a mi fele-
lősségünk is.”

Fazekas László szerint megható, 
egyben felemelő érzés volt részt venni 
ezen a koraesti programon. A továb-
biakban, csatlakozva a többi szervező 
gondolataihoz, elmondta, hogy sze-
rinte is jó lett volna, ha sokkal többen 
vagyunk jelen. „Ám ne feledjük, mű-
faját tekintve újszerű kezdeményezés-
ről beszélhetünk. Ezért aztán érdemes 
megtalálni a méltó folytatást. Hiszem 
ugyanis, hogy megismétlődhet vala-
mely alkotó csodálatos gazdagságú 
munkásságának gyermekinek ragyo-
gó tehetségével történő találkozása. 
Érdemes felfigyelnünk nagyszerű 
utódainkra.”

Végezetül álljon itt a gálaműsor 
megálmodójának zárógondolata: 

„Meghajolva a fent említett pedagó-
gusok teljesítménye előtt, továbbá 
kérem a gyermekekhez tartozó kör-
nyezetüket, hogy közös akarattal, biz-
tatással és főként szeretettel röptessék 
ezeket a gyerekeket, mert tehetségük 
már megvan.” Öleléssel: Sirkó László

Albert Ágnes
Fotó: Kriczki Nobert
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Jubileumi Városnap az Erzsébet téren
Szeptember 2-án az immáron ha-

gyományossá vált Kőleves Fesztivál-
lal indult a XX. Jubileumi Városnap. 
Idén a Városháza előtti parkoló adott 
otthont a versenynek. A finomabb-
nál finomabb levesek, borok mellett 
11  órai kezdettel egy zenei utazáson 
is részt vehettek a kilátogatók. A Fe-
dák Sári Színház két kiváló művészé-
nek előadásában csendültek fel a jól 
ismert dallamok. 

Szombaton kora délutánra megtelt 
az Erzsébet tér. 14 órától kezdetét 
vette a városnapi koncertek sora. A 
gyermekeknek Fábián Éva adott egy 
hangulatos koncertet, majd Polgár 
Peti, László Attila, a Unique együttes, 
Kovács Áron és Dj Kényelmes, Opitz 
Barbi és Pély Barna követték egymást 
a színpadon. A napot B. Tóth László 
fergeteges bulija zárta.

A gyermekeket ingyenes kézműves 
foglalkozásokkal, arcfestéssel és csil-
lámtetoválással várták a szervezők, 
a felállított vidámparkban a kiseb-
bektől a legnagyobbakig mindenki 
megtalálta a számára legmegfelelőbb 
szórakozási lehetőséget. Színes ki-
rakodóvásárral, gasztro-utcával, él-
ményparkkal, jubileumi fotóponttal 
és ismeretterjesztő sátrakkal is ké-
szültek a rendezők. 

A Márai Sándor Városi Könyvtár 
munkatársai egy Várostörténeti lot-

tóval várták a látogatókat, melyet 
szeptember 1-jén és 2-án az Erzsébet 
téren felállított Infópultnál tudtak 
kitölteni a vállalkozószellemű játé-
kosok. Nagy örömükre sokan kitöl-
tötték a kvízt! A nyerteseknek szánt 
díjakat a szervezők ezúton is hálásan 
köszönik Albertirsa Város Önkor-
mányzatának, a Márai Sándor Városi 
Könyvtárnak, a Varényi Gazdabolt-
nak, az Ibolya Ajándéknak, a Vasút 
Utcai 100 Forintos Boltnak, a Petra 
Virágboltnak, a Balla Festékboltnak, 
a Virágsziget Növényáruháznak, 
a Revuczky Szerelvény Szaküzlet 

és Csempeboltnak, a Lángos Food 
Truck-nak, a Mangó Fagyizó és Piz-
zériának, a Petrovai Édességnek és a 
Városnapi vidámparknak.

A színes programoknak köszön-
hetően igen szép számú érdeklődőt, 
látogatót vonzott a szeptember 2-i 
rendezvény is. Köszönet a szervezé-
sért a Kulturális Bizottságnak, a Móra 
Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár 
dolgozóinak, Albertirsa Város Önkor-
mányzatának – a Városüzemeltetési 
iroda munkatársainak, a Silver Horse 
Ranch/Pegazus Lovastábor csapatá-
nak, a Közterület felügyelőknek és a 
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helyi Önkéntes Polgárőr Egyesület-
nek!

A szervezők igyekeztek a szórakoz-
tató programelemektől, a változatos 
koncertektől a helyi kiállítók bemu-
tatkozásáig színvonalas előadókat hív-
ni, vagy megszólítani helyben, hogy 
minden korosztály megtalálhassa a 
számára érdekes és kedves progra-
mot. A cél minden évben a városnapi 
programok összeállításakor egyrészt 
az, hogy mindenki ünnepelhessen: vá-
rosunk apraja és nagyja. Fontos, hogy 
együtt ünnepeljünk ezeken a napo-
kon! Idén is jelzi a sokszínűséget és a 
programok bőségét, hogy több napba 
sikerült csak belesűríteni. További fo-
tókat a Móra Ferenc Művelődési Ház 
és Könyvtár Facebook oldalán tekint-
hetnek meg.

Fotó: Bodor Péter
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A jubileumi városnapok záróprogram-
jaként, szeptember 3-án, vasárnap dél-
előtt tartották meg a Díszközgyűlést a 
Művészetek Házában. A nívós eseményen 
először a Gerje-Party Fúvósegylet előadá-
sában hallgathatták meg az egybegyűltek 
az olasz, a francia, a román és a magyar 
himnuszt. Ezt követően Váraljai Márton, 
az Albertirsai Testvérvárosi és Kulturális 
Egyesület elnöke nyitotta meg a testvérvá-
rosaink, Gaggiano és Bourg-Saint Andeol 
képekben c. kiállítást, egyúttal megtörtént 
a testvérvárosi szerződések megújítása is: 
Albertirsa előbbivel 30, míg utóbbival 25 
éve ápolja ezt a hagyományt.

Az esemény fénypontjaként Fazekas 
László polgármester és Dr. Nagy Mercedes 
alpolgármester asszony átadták dr. Békesi 
Lászlónak az Albertirsa Díszpolgára ki-
tüntetést.

Dr. Békesi László
Békesi László 1942. május 31-én Győr-

ben született, majd öt esztendős korától 
településünkön nevelkedett. Tehetsége és 
szorgalma révén Albertirsa történetének 
első korosztályos magyar bajnoka, távol-
ugrásban. E versenyszámban az ifjúsági 
válogatottságig jutott. Az atlétikával való 
szoros kötődése döntő szerepet játszott 

abban, hogy később, tizenkét éven át be-
tölthette a Magyar Atlétikai Szövetség 
elnöki tisztségét.

Kitűnő érettségi eredményét követően 
az albertirsai, majd a dánszentmiklósi 
tanácsnál adó- és pénzügyi feladatokat 
végzett. 1964-ben, a Ceglédi Járási Hiva-
tal költségvetési csoportjának főelőadója, 
hamarosan pedig vezetője lett.

1967-ben a Pest Megyei Tanácsnál ka-
pott költségvetési csoportvezetői, majd 
pénzügyi osztályvezetői megbízatást.

1975-ben Budapest Főváros Tanácsának 
Közgazdasági Elnökhelyettesévé válasz-
tották. Időközben elvégezte a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetemet.

1971-ben egyetemi doktori, 1972-ben 
szakközgazdász, 1975-ben címzetes egye-
temi docensi, 1981-ben címzetes egyetemi 
tanári címet kapott. 1984-ben a Pénzügy-
minisztériumba került, ahol rövidesen el-
nyerte a miniszterhelyettesi státuszt.

1989. május 10. és 1990. május 23. kö-
zött, a Németh-kormány pénzügyminisz-
tere volt.

A rendszerváltáskor országgyűlési 
képviselői mandátumot szerzett, s itt be-
töltötte a költségvetési, adó-és pénzügyi 
állandó bizottság alelnöki, s az adó albi-
zottság elnöki tisztségét.

1994-ben az Albertirsát is és magába 
foglaló ceglédi választási körzet ország-
gyűlési képviselőjévé választották. Ebben 
a választási ciklusban a Horn-kormány 
pénzügyminisztereként látott munká-
hoz, s egyúttal miniszterelnök helyette-
seként vezette a gazdasági kabinetet. A 
miniszteri tisztségről 1995. március 1-jei 
hatállyal lemondott.

Megszakításokkal, 1979 és 2004 között 
vendégtanár a Budapesti Közgazdaság-

tudományi Egyetemen, 2004-2005-ben 
az ELTE-n. 1998-tól a Kieli Világgazda-
sági kutatóintézet és a Transnational 
Research Corporation Institute régió-
szakértője, 2006-tól 2010-ig, a Budapesti 
Gazdasági Főiskola Gazdasági Tanácsá-
nak tagja és elnöke.

Városunkhoz történő kötődését a gyer-
mek – és ifjúsági koron, az induláson 
túl olyan szerepvállalások jelzik, mint a 
múlt század nyolcvanas éveinek közepén 
a helyi általános iskola tornaterme épí-
téséhez nyújtott segítség, az intézmény 
számára ajándékozott rekortán csík 
(amelyet a Győzelem úti épületben ma 
is használnak) vagy a kilencvenes évtized 
derekán a fürdő fejlesztésére jelentkezett 
beruházójelölt valós gazdasági hátteré-
nek feltárása.

Dr. Békesi László nyilvános szereplései, 
interjúi során rendszeresen szeretettel 
említi albertirsai kötődését. 

Életútja, munkássága alapján méltó az 
Albertirsa Díszpolgára címre.

Az ünnepséget Bogdány Aliz és Horá-
nyiné Kovács Éva megható éneke, vala-
mint Sirkó László prózai előadása kísérte, 
majd zárásként felhangzott az Európai 
Unió himnusza.

Fotó: Fekete Alexandra

V Á R O S H Á Z A

Díszközgyűlésen köszöntötte Albertirsa 
új díszpolgárát, dr. Békesi Lászlót



2023. október	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 13

www.albertirsa.hu K Ö Z É L E T

Egészség órák 2023

A Szociális és Egészségügyi Bizott-
ság egyik feladata minden évben az 
„Egészség órák” program megszer-
vezése, melyet úgy érzek a bizottság 
elnökeként, hogy sikeresen teljesítet-
tünk.

Néhány számadat és köszönet:
45 véradó, akik 135 életet mentettek 

meg, köszönet és hála érte, valamint a 
Magyar Vöröskereszt munkatársainak 
is, akik szombaton is fáradhatatlanul 
dolgoztak!

Több, mint 100 egészségügyi szű-
rés (komplex vérvizsgálat, melanóma 
szűrés, doppleres érszűkület vizsgá-
lat), köztük több esetben is bizony 
életmentő vizsgálat volt. Óriási kö-
szönet Dr.  Polyák Brigitta, Dr.  Fógel 
Kristóf, Fógelné Jóga Andrea, Dr. Ru-
bi Márton, Dr. Balla Bernadett, Misák 
Ágnes és Vrabecz Sándorné munkájá-
ért!

A szeptember 2-ai Egészség órák 
keretein belül többen is megtanulhat-
tuk az újraélesztést, köszönet érte az 
Albertirsai Mentőállomás valamennyi 
dolgozójának!

A kisebbek megnézhették, hogy mi-
lyen is egy mentőautó belülről, kívá-
nom, hogy csak érdeklődés szintjén 
ismerjük meg.

Hálásan köszönöm az Albertirsai 
Sportegyesületnek a sportágválasztó 
megszervezését és koordinálását, va-
lamint az Albertirsa Városi Sportcsar-
noknak és az Ecsedi László Sportcent-
rumnak a helyszínek biztosítását is! 

Köszönöm, hogy a Royal Rangers 
Albertirsa és Pilis csapata szuper játé-
kos vetélkedővel készült a résztvevők-
nek, akik szintén sokan voltak!

Köszönöm a kis „BioPiac” árusai-
nak, hogy elfogadták a meghívásunkat 
és a minőségi termékeiket elhozták!

Köszönöm Kása Zoltán képviselő-
társamnak, hogy a „Legerősebb utca” 
versenyét idén is megszervezte, saj-
nos még mindig csekély érdeklődés 
volt, de az utolsó pillanatban lett 2 
nevező utca - Árok utca és Strand ut-
ca -, végül a küzdelmet az „Árok Ásók” 
csapata nyerte, így 2023-ban Alber-
tirsa „Legerősebb utca” cím győztese 
az ÁROK utca lett. 

Hála és köszönet az ingyenes frissí-
tő limonádéért az Eatrend Magyaror-
szágnak!

Köszönöm Zila László és családja 
felajánlását az ingyenes teniszpálya 
használatra, sajnos ezzel idén nem élt 
senki, de nem csüggedünk, jövőre új-
ra meghirdetjük majd ezt a sportolási 
lehetőséget is!

Köszönet Albertirsa Város Önkor-
mányzat valamennyi munkatársának, 
akik részt vettek a szervezés és meg-
valósítás folyamatában!

Sok tapasztalatot szereztünk idén 
is, és jövőre próbáljuk majd még szí-
nesebbé és gördülékenyebbé tenni a 
programokat!

Jutasiné Klein Kitti elnök,  
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Fotó: Bodor Péter
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PUZZLE MARATON

Ismét egy nagyszabású játékra készülnek a Puzzle-kedvelők! 
2023. október 21-22-én a Roszík Mihály Evangélikus Általános 
iskola tornatermében Puzzle-maratont szervezünk puzzles tár-
sammal, Kubinka Jánossal.

A játék lényege, hogy 26 órán keresztül nem szakadhat meg 
a kirakózás menete. Egyszerre több asztalnál, váltásokban, 2-3-
4 fős csapatokban 500, 1000 és 1500 darabos puzzlekat rakunk 
ki. A játékot felügyeli Sebestyén István, a Magyar Rekordok re-
gisztrátora, így reménységünk szerint megszülethet az 1. hazai 
puzzle rekord is, mellyel akár bekerülhetünk a Guiness rekor-
dok könyvébe.

Szeretettel várjuk azok jelentkezését, akik szeretnek puzzlez-
ni, kikapcsolódásra vágynak, részt vennének ebben az izgal-
masnak ígérkező játékban. A játék időbeosztással működik, de 
mindenki jelezheti, mikor, mennyit szeretne játszani szombat 
reggel 9-től vasárnap délelőtt 11-ig. A részvételnek lesz egy ne-
vezési összege.

Lehet saját puzzlet is hozni, de lesznek kirakásra várók is, 
amiből lehet válogatni.

Jelentkezni az info@ikerestarsa.hu címen lehet.
Ikerné Roszík Márta – Fotó: Bodor Péter

A XVII. Ars Sacra Fesztivál 2023. 
szeptember 16-24. között került meg-
rendezésre. Igazi kulturális program, 
mely a fővárosban, országszerte, sőt 
a határokon túl közel tízezer ember 
érdeklődésére tart számot, korhatár 
nélkül. Évről évre szeptember harma-
dik hetében szervezik meg a 9 napon 
át tartó kulturális programsorozatot, 
ahonnan a résztvevők a szépre, jóra, igazra megnyílt szív-
vel távoznak.

Albertirsán a fesztivál keretén belül Dr.  Juhász István: 
Csontváry, A Napút festője c. művészettörténeti előadásán 
vehettek részt az érdeklődők szeptember 22-én. A rendez-
vényt Major Judit, a Kulturális Bizottság elnöke nyitotta 
meg. A programot Gutai Panni éneke, valamint Tollár 
Tamara, Motyovszki Zsuzsanna és József Regina irodalmi 
felolvasó blokkja tette még színesebbé. A rendezvénynek a 
Móra Ferenc Művelődési Ház adott otthont. Hálás köszö-
net Dr.  Juhász Istvánnak és az előadóknak, illetve Major 
Juditnak és a szervezőknek, hogy egy igazán különleges és 
tartalmas délutáni programot állítottak össze!

Ars Sacra Fesztivál Albertirsán
– művészettörténeti előadás

„Keresd a békét!”
(Zsolt 34,15)
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Szeptember 1-jén, pénteken reggel 
több mint 760 tanuló indult izgatottan 
iskolánkba, ahol Nagy Csaba igazgató úr 
az első órában ünnepélyesen megnyi-
totta a 2023-2024-es tanévet. A 18 alsós 
és 16 felsős osztály tanulói osztályfőnö-
keikkel a nyári élmények megbeszélése 
után elkezdték a közös munkát. 

A következő héten sor került a szü-
lői értekezletekre is, ahol az osztály-
főnökök többek között tájékoztatták a 
szülőket a tanév rendjéről, a tervezett 
iskolai rendezvényekről és az iskolai 
dokumentumok módosításairól. A ko-
rábbi évekhez hasonlóan az idei tanév 
is bővelkedik majd programokban, me-
lyekről természetesen részletesen be-
számolunk majd.

A nyár folyamán a Táncsics úti isko-
la hátsó épülete belső felújításon esett 
át, köszönhetően a Ceglédi Tankerületi 
Központnak és Albertirsa Város Önkor-
mányzatának. A magas elsős létszám 
miatt öt első osztály indult, ezért meg 
kellett oldani a gyerekek elhelyezését. 
Két elsős osztály kapott ott helyet. A 
kellemes környezet kialakításában na-

gyon nagy szerepet játszottak az elsős 
szülők és tanítók. Fúrtak, faragtak, 
bútorokat cipelték, helyeztek el, deko-
ráltak, hogy szeptember 4-én már ott 
kezdhessék a kis elsősök az iskolaévet. 
Ezúton is köszönet és hála minden tá-
mogatásért, segítségért. 

Szintén a nyári szünetben a Győze-
lem utcai épület földszintjén lévő lány 
mosdója teljes rekonstrukción esett át, 
ezzel is megfelelő környezetet biztosít-
va diákjainknak.

Szeptember 12-én sor került az első 
rendhagyó énekórára, melyen iskolánk-
ból a 8. évfolyam és a 6.a osztály vett 
részt a művészeti iskolában. Dóbiás Pé-
ter és zenésztársai ezúttal Ravel Bolero 
c. művével ismertették meg a tanulókat. 
A darab alapritmusának hangoztatásával 
a gyerekeket is bevonták az előadásba, 
melyet így ők is jobban átéltek, élveztek.

Szeptember 14-én a Lázár Ervin 
Program keretében a Kövek c. előadást 
tekintették meg a 6. évfolyam diákjai a 
művelődési házban.

Szeptember 21-én az Ecsedi Lász-
ló Sportcentrumban megrendezésre 

került megyei atlétika 
döntőn iskolánk  III-IV. 
korcsoportos fiú csapata az 
ügyességi csapatbajnokságon 1.helye-
zést ért el súlylökésben. Gratulálunk a 
szép eredményhez!

Az ötödikesek szeptember 22-re terve-
zett nagy közös iskolai békaavatója he-
lyett végül osztálykeretben történt a kis 
gólyák felavatása. A békadal eléneklése 
után különböző játékos feladatokat kel-
lett teljesítenie a felső tagozat legkisebb 
diákjainak. Első feladatként vizet kellett 
hordani a „békabölcsőbe”, nehogy kiszá-
radjanak az ebihalak. Ezt követte egy 
akadálypályán „lapuleveleken” való átju-
tás a túlpartra. Természetesen a nagy bé-
kaugrás sem maradhatott el a feladatok 
között. Majd minden osztály kúszóbé-
kákat készíthetett. Mindezen feladatok 
teljesítése után valamennyien elnyerték 
méltó jutalmukat és a program zárása-
ként ünnepélyesen békává avatták őket 
az osztályfőnökeik. Sok sikert kívánunk 
nekik a felső tagozaton is!

Szebenszkiné Filipcsei Márta
angol nyelvi munkaközösség-vezető

A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

Az Irsai olajütő
Albertin és Irsán megtörtént események 

egy részét homály fedi vagy éppenséggel el-
felejtődött. De voltak lelkes lokálpatrióták, 
akik papírra vetették a történések egy-egy 
részletét. Lovász Pál ilyen ember volt. Ő 
leginkább a második világháborút követő 
intézkedéseket s annak következményeit ír-
ta le. Közülük most a napraforgó présüzem 
(olajütő) elindítását felele-
venítő soraiból idézek:

„Tanács felszólította a 
termelő lakosságot, hogy 
mindenki vessen napra-
forgót a zsírhiány enyhí-
tésére. A napraforgó olaj 
kipréselésére megbízta a 
tanács Bobák József kereskedelmi dolgozót, 
hogy szervezzen meg egy olajütő malom 
építését. Bobák József az olajütő malom 
építéshez egy munkacsoportot hozott össze. 
Ezek vállalták saját munkájukkal és anyagi 
hozzájárulással egy olajütő malom építését. 
A munkacsoport tagjai lettek Bobák József 
kereskedelmi dolgozó, Noszkay István esz-
tergályos, Noszkay József esztergályos, Jacek 
Gyula asztalos, Kalmár Kálmán szabó, Nagy 

Mátyás mezőgazdász, Róza Mihály lakatos 
és Lovász Pál szerelő. A tervet a munkatár-
sakkal való megbeszélés alapján Lovász Pál 
készítette el. A kivitelezésben még közre 
működött Török Andor gépészmérnök és 
Rutkay László, a MÁV Északi Főműhely dol-
gozója. A gépek egy része a kereskedelemből 
lett vásárolva. Más része helyben és Buda-

pesten Nagy József gépmű-
helyében készült Lovász 
Pál ellenőrzése mellett. A 
megvásárolt és elkészített 
gépek üzemi beszerelését a 
tagok közösen végezték. Az 
olajütőhöz helységet Csel-
ko Kálmán, Nagy Mátyás 

apósa adta lakása fel nem használt részéből, 
utólag megállapított bérért. Az építési és vá-
sárlási költségekhez minden tag ötezer pen-
gőt készpénzzel és terménnyel járult hozzá. 
Az üzemi termelő munka 1945 november 
elején indult vám térítési díj mellett.”

Pali bácsi az olajütő létesítéséről ennyit 
jegyzett fel. Az üzem sikeresen működött. 
Ennek bizonyítására rendelkezésünkre áll 
néhány elismerő oklevél és egy termék cím-

ke. Ám akkortájt sokak számára keserűséget 
okozó államosítás vetett véget tevékenysé-
gének. Az ott dolgozók elmondása szerint 
1948-ban megjelentek az államosító bizto-
sok. Az üzem vasanyagát államosították. A 
termelést azonnal leállíttatták és a gépeket 
még aznap szétszereltették. A vasanyagot le-
fuvaroztatták a ceglédi ócskavas-telepre.

cselkonagy
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30 éves jubileum – több lépcsőben
A Roszík Mihály Evangélikus Álta-

lános Iskola újraindításának 30 éves 
évfordulójának megünneplésére több 
alkalmat is biztosítunk. 

Először a Magyar Diáksport Napja 
keretében az iskola tanulói 2023. szep-
tember 12-én tűzoltó bemutatón vet-
tek részt a Dolinavölgye Mikrotérségi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület közremű-
ködésével, de az iskolarendőr, Kovács 
Krisztián főtörzsőrmester előadása 
alapján a biztonságos közlekedéshez 
szükséges ismereteiket is bővíthették. 
A legnagyobbak pedig az újraélesztés 
folyamatát tanulták meg Dr.  Fógelné 
Jóga Andrea védőnő segítségével.

A nap során alternatív sporteszkö-
zök kipróbálására is sor került: volt 
csúszda, Ninja warrior pálya, söp-
rögető, pedálos járgány, célba lövés. 
Tavaszi Zsanett segítségével a jóga 
alapgyakorlataiba két osztály diákjai 

nyerhettek bepillantást.
Az eltelt harminc év megünnep-

lésére szeptember 22-én rendhagyó 
testnevelés órát tartottunk. Itt meg-
valósítandó pedagógiai feladatként 
páros munkában kellett összedolgoz-
ni a felsősöknek az alsósokkal az is-
kola udvarán felállított dodzsempálya 
használatakor. 

Október 7-én a gyülekezet születés-
napját és az iskola jubileumi évfordu-
lóját közösen – szülők, gyerekek, pe-
dagógusok, presbiterek, gyülekezeti 
tagok együtt – ünnepeljük. A templo-
munkban 10 órakor kezdődő hálaadó 
istentisztelet után a programok az 
iskolában folytatódnak. Az istentiszte-
let és a záró koncert nyilvános, ahová 
szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Mányi Sándorné,
igazgató, Roszík Mihály Evangélikus 

Általános Iskola



2023. október	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 17

www.albertirsa.hu K Ö Z É L E T

gyakorlatomat, ahol rengeteg áldásos 
tapasztalatot gyűjtöttem. Miután pe-
dig Kondor Péter püspök úr lelkésszé 
avatott 2018-ban, Soltvadkerten kezd-
tem meg önálló szolgálatomat iskola-
lelkészként. Két év után a gyülekezeti 
szolgálat felé hívott el Isten, és a Tab 
és Környéke Evangélikus Egyházköz-
ség lelkészévé választott, ahol három 
örömökkel és áldásokkal teli évet tölt-
hettem.

Idén nyáron döntöttünk úgy a csalá-
dommal, hogy másfajta szolgálatban 
is ki szeretnénk próbálni magunkat, 
ezért Albertirsára jöttünk, ahol a Kál-
dy Zoltán Evangélikus Szeretetotthon 
választott diakónus lelkésze lettem. 
Emellett az alberti és az irsai evan-
gélikus gyülekezetekben, az Alberti 

Kedves Olvasók, Lakótársaink!
A Káldy Zoltán Evangélikus Szeretetotthon szeretettel hívja, és várja 
Önöket 2023. november 5-én 15:00-kor. Az intézmény 81. évéről való 
megemlékezés keretében sor kerül, a korábbi lapszámban bemutatott, 
harangunk szentelésére!

Isten szolgálatában Albertirsán
Szeretettel köszöntöm 
a Kedves Olvasót!

Endreffy Máté (32) vagyok, és 2023 
augusztusától Albertirsán szolgálok 
lelkészként.

1991-ben születtem és gyermek-
koromat Békéscsabán töltöttem. Az 
evangélikus egyházhoz korán elkezd-
tem kötődni a családom révén, mert 
a nagyapám, dédapám és ükapám is 
lelkészként szolgáltak, valamint nagy-
bátyám és édesapám unokatestvére is 
lelkészek.

Az evangélikus, lutheri teológia vi-
szont később, már az egyetemi éveim 
során vált a szívemhez közelivé.

Tanulmányaim elvégzése után 
Kecskeméten töltöttem a hatodéves 

Evangélikus Óvodában, valamint a 
Tessedik Sámuel Általános Iskolában 
látok el különböző szolgálatokat.

Hálásak vagyunk feleségemmel és 
az egy éves kislányommal, hogy az in-
tézményekben és a gyülekezetekben 
is örömmel és szeretettel fogadtak 
minket!

Endreffy Máté
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Novák László Ferenc emlékére
Ez év február 27-én nagy 

veszteség érte a néprajzos 
társadalmat, egy kiváló etnog-
ráfust, történészt, tudóst, ta-
nárt veszítettünk el Prof. Dr. 
Novák László Ferenc (Dsc.) 
személyében, aki elsősorban 
a Duna-Tisza közi tájegység 
társadalom- és agrártörténe-
tében alkotott maradandót.

Felmenői a délvidéki Ver-
secről kerültek ide, vélhetően 
a trianoni békediktátum után, 
előbb Budapestre, majd a 
Pest-Pilis-Solt-Kiskun várme-
gyei Irsára. Apja, Novák No-
vák, köztiszteletben álló órás-
mester volt, aki a helyi közéletben is aktív 
szerepet vállalt. Felesége, Nagy Karolin 
volt. Házasságukból öt gyermek született, 
három fiú és két lány. Novák László 1947. 
április 10-én született Irsán, általános is-
kolai tanulmányait helyben, középiskolai 
tanulmányait Monoron, a József Attila 
Gimnáziumban végezte. Tanárai meg-
látták benne a fogékonyságot a földrajz, 
történelem tantárgyak iránt. Ekkoriban 
kezdődött érdeklődni a temetői kopjafák 
iránt is. 1967-ben felvételt nyert a deb-
receni Kossuth Lajos Tudományegyetem 
történelem-földrajz szakára, idővel a nép-
rajz szakot is elvégezte. 1972-ben, alig 25 
évesen került Nagykőrösre, Arany János 
városába. Az Arany János Múzeumnak ő 
lett az igazgatója, s vezetője megbízásból 
Balanyi Béla bácsi lett, aki levéltáros volt.

A Duna-Tisza közi kopjafák tájegységen-
ként való összegyűjtése és a gyűjteménybe 
való helyezése a múzeum egyik fő kiállítá-
si anyagát képezte. Őt is megihlette Arany 
János szellemisége, mivel 1851-1861 kö-
zött tanított a református kollégiumban, 
kezdeményezte Arany János kultuszának 
a városban való ápolását.  Munkássága 
alatt köztéri szobrot állítottak Aranynak 
és tanártársainak, a középiskolásoknak 
elindította a balladamondóversenyt, emel-
lett Nagyszalontán az ő jóvoltából emeltek 
szobrot a nagy költőnek.

Közel 350 publikáció, 46 könyv jelent 
meg tollából, tanulmányok, cikkek soka-
sága, különböző folyóiratok, mint pl. a 
jászsági Redemptio, Honismeret, Néprajzi 
Látóhatár, Ethnographia, Agrártörténeti 
Szemle, Cumania, Rálátás, Forrás perio-
dikák közölték tudományos írásait. Ezek-
ben a cikkekben részletes tényfeltárással 

mutatta be az adott témát, sok néprajzos 
és folklorista doktori védésnél bírálóként 
működött közre, a szakdolgozók előszere-
tettel hivatkoztak az írásaira, könyveire.

Múzeumi tevékenységében a ma-
ximalizmusra törekedett. Széleskörű 
szakemberállománnyal (történész, ré-
gész, irodalomkutató, restaurátor, gyűj-
teménykezelő, könyvtáros) dolgozott. 
Az állandó kiállítás mellett rendszere-
sen rendezett időszaki tárlatokat is. A 
tárgygyűjtés, nyilvántartás, feldolgozás 
mellett előadásokat tartott, különböző 
kutatási programokba kapcsolódott be, 
rendszeres publikációs tevékenységeket 
folytatott. Jelentős tudományszervezői 
tevékenységét igazolják tematikus konfe-
renciái, melyeken a magyar tudományos 
élet legjelentősebb képviselői mellett a 
határon túliak is részt vettek, akiket min-
dig támogatott, s velük egyetemben a fia-
tal tehetségeket is.

Tudományos tevékenységével beírta 
nevét a hazai és nemzetközi tudomány-
történetbe, hiszen nemzeti értékeink 
gyűjtője, megőrzője, továbbadója volt. 
Ezt tükrözi többek között a hungarikum-
má vált kárpát-medencei fejfagyűjtemé-
nye, melynek első ihletőforrásai az alber-
ti és pilisi fejfák voltak.

Az idő előrehaladtával betegsége aka-
dályozta a tudományos tevékenységében, 
kevesebb idő jutott a publikálásra, sok 
feldolgozatlan anyag maradt utána. Ha-
lála előtt négy hónappal részt vett egy 
budapesti szakmai konferencián, ezzel 
is még bizonyságot tett életösztönéről, a 
munka iránti tiszteletéről.

Tudományos és közéleti tevékenységét 
a következő díjakkal ismerték el: 1976 – 

Kulturális Minisztérium-minisz-
teri dicséret, 1978 – nívódíj az 
állandó kiállítás rendezéséért 
a Művelődési Minisztériumtól, 
1981 – Jankó János-díj a Ma-
gyar Néprajzi Társaságtól, 1983 
– „Szocialista Kultúráért” díj, 
1983 – miniszteri dicséret az 
Arany-kéziratok, Mezővárosi nép-
művészet, Kecskemét-Nagykő-
rös-Cegléd című könyveiért, 1991 
– Tudományos díj, Pest Megye 
Önkormányzata, 1995 – Nyáry 
Pál-díj, 1995 – „Nagykőrös Város 
Közszolgálatáért” díj, 1997 – Pest 
Megye Önkormányzatának köz-
művelődési díja, 2006 – a Magyar 

Tudományos Akadémia Takács-díja.
Két házasságából öt gyermeke szüle-

tett, akik az élet különböző területein 
állják meg helyüket. Második feleségével 
egy 1997-es néprajzi táborban ismerke-
dett meg.

Novák László az Arany János Múzeum 
nyugalmazott címzetes igazgatója, a Ma-
gyar Tudományos Akadémia történettudo-
mány (néprajz)doktora, az MTA Nyelv- és 
Irodalomtudományok osztályának tagja, 
az MTA Néprajztudományi Bizottságának 
tagja, a Győrffy István Néprajzi Egyesület 
tagja, a Magyar Néprajzi Társaság tagja, a 
nagykőrösi Arany János Társaság tiszte-
letbeli elnökének emlékére álljanak itt az 
általa nagyra becsült költő sorai:

„nem hal meg az, ki milliókra költi
Dús élte kincsét, ámbár napaja múl;
Hanem lerázván, ami benne földi,
Egy élteltő eszmévé finomul,
Mely fennmarad s nőttön nő tiszta fénye,
Amint időben, térben távozik;
Melyhez tekint fel az utód erénye:
Óhajt, remél, hisz és imádkozik.”

(Arany János: Széchenyi emlékezete)

Családtagjai, barátai, munkatársai 
és tisztelői 2023. március 11-én vettek 
búcsút a Tanár Úrtól, koporsója az álta-
la több mint három évtizedig vezetett 
múzeum előtt lett felravatalozva, majd 
innen a ceglédi Református Öregtemető-
be kísérték utolsó útjára. A szertartáson 
több egykori pályatársa emlékezett meg 
róla, kiemelve szakmai és emberi nagy-
ságát.

Emléke legyen áldott!
Hodos Gábor
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2023. AUGUSZTUS 
HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT

Czerman Mihályné � 84 éves

2023. SZEPTEMBER 
HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT
Pálfi Miklósné� 56 éves

Almási László� 68 éves

Mészáros Mihály� 86 éves

Mátékovits Márta� 44 éves

Vereckei István� 66 éves

Lánszki Tamás� 67 éves

Kovács János Lászlóné� 65 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL
Tisztelt Lakótársam!
A központi orvosi ügyelet helyszíne:

2730 Albertirsa, Vasút u. 4.
Ügyeleti rend:

Hétfőtől-csütörtökig: 18:00-tól másnap 
reggel 8:00-ig; Pénteken: 16:00-tól más-
nap reggel 8:00-ig; Hétvégén és ünnep-
napokon: 8:00-tól másnap reggel 8:00-ig.

TELEFONSZÁM:
06 70 810 5243

Ezt a számot ügyeleti időben központi 
irányítás veszi fel, mely a további in-
tézkedést megteszi.

Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak 
indokolt és sürgős esetben vegyék 
igénybe. Ügyeleti időn kívül problé-
májukkal háziorvosukat kereshetik 
fel! Amennyiben nem sikerül Őt elér-
ni, úgy ellátást a Vasút u. 4. szám alatt 
kaphat a beteg, vagy hívja a

06 20 389 80 83
-as számot, ahol a további megfelelő 
intézkedést megteszik.

BALESET ÉS KÖZTERÜLETI 
ROSSZULLÉT ESTÉN A 104-ET 
KELL HÍVNI! 

Az Albertirsán működő gyógyszertá-
rak ügyeleti nyitvatartása

2023. október hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:

Október 7–8.
PATIKA PLUS Gyógyszertár
Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

Október 14–15.
REMÉNY Gyógyszertár
Vasút u. 4. Tel.: 53/370-070

Október 21–22.
IRSA Gyógyszertár

Somogyi B. u. 36. Tel.: 53/371-645

Október 23., 28–29.
ZSÁLYA Gyógyszertár

Dózsa Gy. u. 26. Tel.: 53/571-118

2023. AUGUSZTUS 
HÓNAPBAN SZÜLETETT

Kardulecz Csenge és Kardulecz András 
Milán

2023. SZEPTEMBER 
HÓNAPBAN SZÜLETETT

Kelemen Adrien és Lehoczky Árpád 
Leandra

Mezei Lejla és Mészáros Tamás 
Mira Nazira

� nevű gyermeke

2023. SZEPTEMBERBEN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Kucsák Ramóna – Varga Valter Máté

Repits Bianka – Baki Nándor
Boldoczki Luca Anna – Komócsin Márk
Dr. Molnár Szabina – Andrásik Ádám Áron
Lovász Krisztina – Németh Roland Mihály

Október a látás hónapja
Ez alkalomból:

– ingyenes vizsgálat,
– érzéstelenítés nélküli szemnyomás mérés,
– �komplett szemüveg akció (lencse+keret)  

már 9.990 Ft-tól
– 50%-os keret kedvezmény
és különböző lencse akciók!

Az akció fő célja minél több ember 
inspirálása a szemvizsgálatra és a 
megfelelő szemüveg korrekció viselésére.

Gabainé Optikában
2730 Albertirsa, Vinnyica u. 8.  

(a piaccal szemben, a Centum Lakópark üzletsorán)
Vizsgálatra bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

06-70/37-49-235
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